
実施期間：平成29年４月～８月の２ヶ月間
アンケート回収数：３１枚

１　あなたの年代と性別を教えてください。
（１）10代　　（２）20代　　（３）30代　　（４）40代　　（５）50代　　　（６）60代　　（７）70代以上

10代 0
20代 1
30代 20
40代 9
50代 0
60代 0

70代以上 1

（１）男性　　（２）女性

男 13
女 18

２　あなたは、おだいプレーパークについて、何で知りましたか？
　（１）広報ひがしうら　　（２）町ホームページ　　（３）たまたま会場を通りかかった
　（４）友人・知人の紹介　　　（５）チラシ　　（６）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

広報 4
HP 4

たまたま 16
友人・知人 3
チラシ 1
その他 4

３　あなたは、『プレーパーク』について、知っていましたか？
　（１）今日初めて知った　　（２）以前から知っていた　　　

初めて 13
知っていた 18
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４　あなたは、子どもの遊び場として、プレーパークは必要だと思いますか？

　（１）とても必要だと思う　　（２）まあまあ必要だと思う　（３）あまり必要だと思わない　
　（４）必要だと思わない　　（５）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

とても必要 25
まあまあ 6
あまり必
要ではな
い 0
不要 0
その他 0

５　プレーパーク以外に、子どもの遊び場としてどんな場所が必要だと思いますか？

アスレチック、自然体験
自転車の練習ができる場所
ゲーム、タブレットから離れられて遊べる場所
おもいっきり水あそびできる公園
夏は水遊び
ボール（サッカー、野球、バスケット等）遊びが十分にできる広い公園（フェンス付）が必要
ターザンロープ。うんてい。ひみつきち（ツリーハウス）
子ども同士が関わりあって遊べる場所があるといいと思う。

図書館

　（１）とても遊ばせたい　　　（２）遊ばせても良い　　（３）あまり遊ばせたくない　　
　（４）遊ばせたくない　　（５）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

とても遊
ばせたい 20
遊ばせて
も良い 5
あまり遊
ばせたく

0
遊ばせた
くない

0
その他 0

公園（自転車や花火ができるところがない。）

６　お子さん（お孫さん）がいらっしゃる方に質問です。ご自分のお子さん（お孫さん）をプレーパークで
遊ばせたいと思いますか？
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　（１）とても満足　　　（２）満足　　　（３）普通　　　（４）不満　　　（５）とても不満

とても満足 15
満足 11
普通 0
不満 0

とても不満 0

　【理由】※開催頻度について、希望があれば具体的にご記入ください。

春休みなどは平日も希望!!
ぜひ続けてほしい

　（１）ある　　　（２）ない

ある 6
ない 3

　【変わったことがあれば、具体的にご記入ください。】
一人で遊べるようになった。
あるというか、火起こし？が楽しそう。
まだわからない。
自然に対して、親しみを持つようになった。
ふつうの遊具などより楽しそうである。

木で工作をしたがるようになった。

９　最後に、プレーパークに関する感想を教えてください。

また遊びに来ます。

僕らは、川遊びを中心とした遊びをしています。こういう場所も好きです。外で遊ぶのは必要だと思います。

どんどんこのような場を増やしてほしいです。
これからも、遊びに来ます。

大人は日かげだから嬉しい。夏はプールが出来るのかな？たまにしか来れないから、来る度に何かが変わって
ておどろく。

継続して来ると、子ども大人とも慣れてかかわりあえる。安心して遊べるようになるから。

今後も続けてほしい。

おだいプレーパークに初めて来たとき子どもがたのしい!!また来たい!!と喜んでいました。
初めて来ました。子供があきることなくのびのび遊んでいる姿を見て自分（親）もうれしくなりました。

７　平成28年度からプレーパークが毎週土曜日、日曜日に常設開催されるようになったことについ
て、満足度を教えてください。

８　プレーパークに継続して遊びに来ている方に質問です。お子さん（お孫さん）がプレーパークで遊
ぶようになってから、変わったことがありますか？

活発になった。自然に興味を持つようになった。

パーク内でのしき物、イスは控えるようにしてほしい。ピクニック場ではない。子が座ってる人に遠慮して、なわと
び等できない。又、たき火場での具材たくさんもちこみのBBQ気分も止めてほしい。あくまでプレーパーク場。
BBQ場ではない。
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今日、初めて来ました。帰る前だったので、あまり遊べず…。また来たいと思います。

子どもが工作でいろいろな工具を使えるのがよいと思います。

いつもありがとうございます。息子はプレーパークが大好きなので、これからもお願いします。

はじめてかなづち、のこぎりをさわりました。思った以上にうまくでき、このような経験もさせていかなければいけ
ないと感じました。またきたいです。ありがとうございます。

自然の中で遊ぶ体験は非常に大切だと思うので、是非継続してほしい。

ブランコがたのしかった。木で工作ができてうれしかった。またきたい。たき火でおもち焼いておいしかった。


